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napannenorpamMmm @ npAaAMoyrosfibHuUK Tpaneuus




Ha pucyHke MHKP — napannenorpamm, MT —
buccektpuca yrna HMP, HT = 6 cm, TK =4 cwm.
Hantu nepumeTp napannenorpamma
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25 cm 32 CcMm 16 cm



Ha pucyHke ABCD- napannenorpamm, BT =
DK. lokasaTb, 4yto ATCK - napannenorpamm
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BHe napannenorpamma ABCD
npoBeaeHa npamasi, napannenbHas
anaroHanun AC n nepecekatoLlas
npoposrmkeHusa ctopoH AB, CD, Adu BC
COOTBETCTBEHHO B Toukax E, F, Kun L.
J[loka3zaTtb, YTo EK = FL



Ha pucyHke ABCD — napannenorpamm,

AP = AM = CH = CK.

[lokasatb, 4To MHKP - napannenorpamm
B H C




B npamoyronsHmnke ABCD yron BAC
paBeH 35°. Hangute yron mexay
auaroHansaMm NpaAMoyrosisHMKa

110° 150,/°

70 °



Hantu nepumeTp npsmMoyronbHUKa,
N300paxeHHOro Ha pucyHke, ecnum PH = 6 m,
yron OHK paBeH 45°
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24 cm 12 c™m

36 cm



[ToCcTpOonTb NPAMOYTONIbHUK MO CTOPOHE U
yrny mexany 3Tou CTOPOHOWU 1 AnaroHanbto
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[lepneHOnKynap, onyLweHHbIN N3 BEPLUMHBI yrna A
npamoyronsHuka ABCD Ha He npoxoasiyto Yepes
9Ty BEPLUUHY gMnaroHarsnb, AeNUT €€ B OTHOLLEHNU
1:3, cunuTaqa ot BepLiunHbl B. [lnaroHanb paBHa 6 cM.
Hantn paccTtosaHne OT TOYKN NepeceyeHnd
avaroHarneun o 6onbLIen CTOPOHbI

3 CM

2 CM 1,5 cm



Hawntu yrnel pomba, ecnn yron ODC paeH 60°
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120, 60, 120, 60

O 110, 70, 110, 70

A D 100, 80, 100, 80



Hanoute yrnbl pomba ABCK, ecnu AE = EK,
BE nepneHaukynapHo AK.
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[TocTponTb pOMO MO CTOPOHE U
OOHOW N3 OnaroHaneu



Hanaute yrnbl pomba ABCD, ecnu /1: /2=1:4
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Hantn yrnel B u M Tpaneunn ABKM,
ecnun yron A paseH 75°, yron K paBeH
100°
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80, 105

150, 80
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Hantn nepumetp tpaneunn ABCD, ecnin DC = 4,
DM - Bbicota, DM = 12, BC = 20, AB = 25
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B tpaneunn ABCD AD - 6onbluee
OocHoBaHue. Yepes BeplunHy B npoBeaeHa
npamagq, napannensHas CD oo nepeceveHuns
c AD B Touke E. [epumeTtp TpeyronbHnka ABE
paBeH 17 cm, a BC = 3 cm. Hantu nepumetp

Tpaneuuu
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B tpaneunn ABCP yron ABC paBeH 135°, a
yron BPC paBeH 45°, AP = 30 wm.
Hantn meHbLLee OCHOBaHUE
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